
	
  

MANUEL D’UTILISATION
VENTILATEUR À TAMBOUR  

À VITESSE ÉLEVÉE
No modèle EA661

	
  



ATTENTION :
Des précautions de base doivent toujours être respectées lors de 
l’utilisation d’appareils électriques afin d’éviter les risques d’incendie, 
de décharge électrique et de blessures. Veuillez donc LIRE ATTENTIVE-
MENT LES DIRECTIVES SUIVANTES AVANT L’UTILISATION.

1.	 Utilisez ce ventilateur seulement comme décrit dans ce manuel. Des utilisations non 		
	 recommandées peuvent causer des incendies, décharges électriques ou blessures.
2.	 Gardez le ventilateur hors de portée des enfants. Ce ventilateur n’est pas conçu pour 	
	 être utilisé par des enfants. 
3.	 Ne laissez pas le ventilateur fonctionner sans surveillance
4.	 Placez le ventilateur sur une surface plate, nivelée et stable afin d’éviter le 
	 renversement.
5.	 N’insérez jamais vos doigts, des crayons ou tout autre objet dans la grille lorsque le 		
	 ventilateur fonctionne.
6.	 Débranchez le cordon lorsque vous déplacez le ventilateur.
7.	 Débranchez le cordon lorsque vous retirez la grille pour le nettoyage.
8.	 Utilisation à l’intérieur seulement. N’utilisez pas à l’extérieur. Ne placez pas le 
	 ventilateur près d’une fenêtre. La pluie présente un risque de décharge électrique.
9.	 Évitez d’immerger dans l’eau ou d’exposer à l’eau ou autres liquides le boîtier du 		
	 moteur, le cordon d’alimentation ou la fiche. N’utilisez pas le ventilateur à proximité 		
	 d’un bain, une douche, une piscine ou dans un endroit propice aux 
	 éclaboussures d’eau.
10.	 Ne manipulez pas le cordon d’alimentation avec des mains mouillées.
11.	 Ne faites jamais fonctionner le ventilateur sans la grille de protection, pour éviter des 		
	 blessures sévères.
12.	 Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, un 		
	 employé de l’entretien ou une autre personne qualifiée afin d’éviter les risques.
13.	 Pour réduire le risque de décharge électrique, N’UTILISEZ PAS ce ventilateur avec 		
	 les commandes de vitesse à semi-conducteur.
14.	 Avant le branchement, assurez-vous que la tension et la fréquence de la source 		
	 d’alimentation sont les mêmes que celles indiquées sur l’étiquette de classement 
	 du produit.
12.	 If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its  
	 service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
13.	 To reduce the risk of fire or electric shock, DO NOT use this fan with any solid-state 		
	 speed control devices.
14.	 Before plug in , be sure the rating voltage and frequency of power source are the 		
	 same as indicated on the product rating label.



FABRICATION
 Le ventilateur de plancher comprend les éléments suivants :
1. Logo  2. Vis  3. Protecteur avant  4. Vis  5. Pale  6. Coquille	 7. Moteur   
8. Condensateur  9. Commutateur  10. Rondelle  11. Protecteur arrière   
12. Commutateur  13. Écrou  14. Isolant  15. Bride  16. Vis  17. Bouton  18. Cordon 
d’alimentation  19. Rondelle  20. Écrou  21. Boulon  22. Anneau en caoutchouc   
23. Rondelle  24. Écrou  25. Anche 26. Tube droit A  27. Tube droit B  28. Tube de type V  
29. Pied B  30. Pied A  31. Vis

ASSEMBLAGE 
1.	 Prenez le ventilateur et le tube de type V de la boîte en couleur.
2.	 Insérez les deux extrémités du tube de type V dans l’extrémité de chaque tube droit. 		
	 Assurez-vous que les boutons de l’anche dans chaque tube droit sortent de chaque 		
	 trou aux extrémités du tube de type V.
3.	 Le coin du tube de type V doit se situer à l’arrière du ventilateur assemblé. 

FONCTIONNEMENT
1.	 Assurez-vous que la tension du ventilateur est conforme 	
	 avec la condition de puissance locale avant l’utilisation. 
2.	 Le ventilateur est muni de trois réglages de vitesse 	
	 comme montrée sur le boîtier du commutateur. Tournez 	
	 le bouton à la position 1 pour la vitesse basse, la 	
	 position 2 pour la vitesse moyenne et la position 3 pour 	
	 la vitesse la plus élevée. Pour arrêter le ventilateur, 	
	 réglez le bouton à 0.
3.	 Pour ajuster la direction de l’air, inclinez l’angle de la 	
	 grille de protection sur son axe formé par les deux tiges en caoutchouc. 

	
  

	
  



DISPOSITIF DE PROTECTION THERMIQUE
Le moteur est muni d’un dispositif de protection thermique. En cas de surchauffe, la 
température du moteur atteint un point critique et l’alimentation est coupée automa-
tiquement par fusion, pour un fonctionnement plus sécuritaire. Lorsque le protecteur est 
fusionné, le problème du ventilateur doit être résolu et le protecteur thermique remplacé 
avant une autre utilisation.

DIRECTIVES DE NETTOYAGE
1.	 Assurez-vous de débrancher le ventilateur et de couper l’alimentation avant 
	 le nettoyage.
2.	 Les pièces en plastique doivent être nettoyées avec une éponge ou un linge 
	 humide, et un savon doux. Nettoyez le résidu de savon en profondeur à l’aide 
	 d’un linge propre et humide, puis essuyez avec un chiffon sec.

 


